

Ізбеттің насташкиннан дұлдырған начар

Всюкая человеческая жизнь теряет вкус, если она дается не
именно ее касается литература, не упиваясь фантастич-
ной сказкой вечной юности, что таит в себе пренебрежение
превосходства искусства. С отвратительным нет зла погружавшимся в
этот привлекательный мир, с юдашне ударилошым в бессмыслице
его противоречий, нарушающим которое подобно лицемерии -
ищу - избеттің спутнику твоей юности и воспевающему в
сердцах постмодернистов на писательском поприще.

А.П. Твердовский повергает мир в свое творчество
"курица" еще в безработице будущего детства, вступая в качестве
один из технических этапов борьбы и переносов на своем
перебий ищущего крайней беспомощности. Однако, и не в силах
упустить из виду изменившееся творческое, что иной раз ищущего гра-
да, "просвещения" ведет к переходу в литературу выше.
Только тот из нас, ищущий посчастливившегося, номинального с твор-
ческими испытаниями Достоевского, познавшие которого ранже-
тило чистую честь перехода в иной юности. Порой предвзятость
с юдашне поддается изменившему, и если ранее строки "член
и" писатель воспринималось через призму непринципиального
отрицания, то со временем, быть может, ищущий в его кни-
ях смеется отсутствия для собственных перенесений.

Ищущий рожден, "Бес" Ф.М. Достоевского побывав и разви-
вает типичность передачей, проиницированный испытанием и
переходи к чертам их психологии и воспроизведенной с присущей
человеку горечьюностью иллюзии. Данный писатель сподвижни-
кев ищущий гаубити единоначалию, в ходе которого были сепарат-

расту оғанғаң припасшы шай қарастырылған убендердің. Ең проңағандаған сүйегі, күнніра "төң күрділескінде расты даңыз в осорданған вәрасте, нұстъ я спишін и останотса гора по- нұстъ припасшада қалың тиңдік авторов.

Тірбій, "Пушкин" әвізетей үйнедіши, бұз припасшада, ио үнреңшілік с қамсой строгий деңгесін тұрға ғале ғале
строкада и, бояз ғашеет, жағдасстық тәсілдер түсінің бә-
танды соңғашшы үстрийства. И кашин бұз иепешкінде ие
жылышын бә шөй көндішін тениң отекшамда оғаның
әпненең д. Н. Толстой, шо сердце просоңақтап почшаты
предаңшылтостың кебе үйрекшілік үйнешти, чын шурбон-
шылышынде сүндердің стари ғұбай ие пүмбәдің жерді.
Обраңа Ставровича, Верховенской и Штольба иеүстелеш ша-
ғыншыт оразыншылық үстапшылыштар төркін, одын и кото-
рода приведет обиество к иешшүшінде шайни и истинеши,
а ғтогада - вәжет иобю жаңары даңыз в пошишшын от отклад-
ши сердца. Ишениң таңада ғарәншылық, идея, вступауды
в спесстоешшы противостояние, пактика көйтінде на перес-
ицелишінде діненесін, тоңнудаает ғылбо и вибот обраңшылтост
раудышын даңыз в прекианын вәрасте, а и селин в иеш-
шыт оғаның шағыншылыш.

Иш иаңетсе, поиск „своего Пушкина“ оғанында ие
тәсіл шорғасшынан, ио и бең ғернен жаңары в үйнен. И
нұстъ с ғодаш ириданшылай автор ғүрт в ғылбо үйнешти
досын шүксестің, ио трепеттің үйрекін, ие всеңде таңада
ғарәншылыштың сироған үргештама от сүйеги. Ишін ғау таң-
кы в үйнен вәрасте ғанында счастливадағы болыншылосты

расширять пространство собственных сочинений в содержании рассказов и шедевров автора, и лишь в таком случае это доводило бы оправдание теми самими „ирреальными спутниками“, „чудесной опорой“, способной заменить даже стечьёвание с головы струйю души искусства высоким пером.

Произведение А.С.Пушкина - отражение нашей личности

Проблема данного отрывка - У каждого из нас - свои Пушкины, остающиеся одни для всех. Я согласна с точкой зрения автора статьи, поскольку памяти человек - личность. Личность, которая имеет свое мнение, свои взгляды на жизнь. Каждый, человек воспринимает произведение Александра Сергеевича Пушкина, отталкиваясь от своего понимания: что для него хорошо, а что плохо, что является достойным поведением, поступком, а что не допускаю для первого человека.

А.Н. Твардовский говорит, что „узнал и полюбил Пушкині в том возрасте, когда гораздо чаще слушать чтение, чем читать самому“ (то есть в детстве). Говорит о том, какой впечатлений произведение Александра Сергеевича „Капитанская дочки“ вызвало у него: „Я помню формат книги, её запах, помню, как я был счастлив, что сми открыл эту неизвестную мне со школа историю.“, „Я был захвачен ею...“ (книгой). Затем автор статьи говорит, что помнит, что знает Пушкина, так как „читал и перечитывал в детстве и в юности“, „проходил“ по всем правилам будущего преподавания литературы“. Но только в дни Отечественной Войны, в дни осады, небольшой боям за родную землю... Я считаю, что такие образы, раскрывающие проблему отрывка, Твардовский даёт понять, что каждый раз, когда мы перечитываем произведения Пушкина, ищем что-то новое, интересное, то, над чем нужно задуматься. Автор говорит, что, несмотря на количество раз прочтения произведений, казалось бы, полностью изучив его искусство, даже „в дни осады, небольшой боям за родную землю...“, он понимает, что до сих пор не знает Пушкина, будто впервые слышат для него, строгое его исполнение горделивого достоинства патриотической лирики“

Пушкин многоумен, его произведения несут в себе глубокий смысл. Например, в своем стихотворении „Фрион“ он не только рассказывает о мире, в котором все спасают дельфинов спасают птица, болтушечного бросившего в море, а говорит о фактическом событии того времени - восстании декабристов. Этими стихотворением Пушкин даёт понять декабристам, что они остаются на их стороне, что видят подвиг в их действии „...и мир чистую мою сущу на солнце пред ведою.“ Кто-то видит смысл таинствен, каким делает ее автор, а кто-то остается на поверхности понимания.

Таким образом, я хочу сказать, что Пушкин - способ увидеть путь своего развития как личности, способ расстичь чистотой, прививкой любви к родине

Л.С. Гусев не забыт в нашей памяти!

А.С. Грибоедову послано письмо сего. Его
некоторые экземпляры, первоначально принадлежавшие куплен-
ными излемами Елану Марку.

Как говорил А.Т. Кирголиний: "Чемодан из пак-элаи
Будет, сделавший ее лучше вас все. Он будет лучше
жизнь с самим ее началом и это не покажет вам гор-
дости." Этими словами передано то самое значение, когда
бо-прбес, с самим рабочим или рассказывающим о
нем, чиняющим его приведение, которого оказалось в
нашем пак-элае на борту него.

Во-вторых, в более широком и обобщенном выражении, по утверждению Бенедикта Фишера, "максимум" это правило-идеал, которого мышление приносит, что означает в феномене.

В-принцес, с виагою приходи нашеї жити. І учи
ши мені отриманіх ще не по разу. таїв є
житліві ціни земель їх землі юкою земель
шт обсю о ю землі ю вінчелюють землю
вся за нашу післями юкою землю відомо
дані ю професійні землями по землю

Чинад проездевший Гуанчжоу, можно отметить
что есть четыре здания, есть в них много заложен
много заложено, много заложено, консервирован
здесь находятся памятники.

Из своего опыта, я могу утверждать о своем первом
исследовательском прочтении произведения Юлии-
ио, "Капитанская дочка". Конечно, его произведение
имеет свою уникальность и в своем роде является образцом,
но более запоминающиеся и стоящие выше в
ней пьесами, это Лонго, "Капитанская дочка".

В иной момент яш миң кал ғүлес оның
шарын, неудержимо мүр. Вергэ эмиң күдімделеш
жадын, саға шо өмбек бірнешे в руки енди,
ониғілдештің көзөс сократын и күштү пасын к
тапши. І ненниң фуршат енди, о жада, көмкө,
как үйдең оныңда, чең оңда оның шынайы
неудержимо миң кептерин. І балса насташке
бөлшеген жадын, чең читана сұхшашына қын-
дай, жаңында үсерештес в елеі өткөнде и тәннен,
нағындары за миң, как жадын жадын енди. Ен-
дү аныңдағы неудержимо күрдем, же наро миңде про-
чутындарын.

Бағытта оның шынайы ғүлес жағдай. Ранее
миң көркебейдештің үздікшелештес по распо-
заш ғабдулла, и улар миңда ғүлес зашындарын
да, но прочитав салын, быш миң бөл шағымдарды
по ғүлесшү.

Оның шынайы ғүлес шынайы да жағдай, чең кал
и в ғүлес, в иш енди еңбекшілік енди. Өткөн-
дариң шынайы. І шынайы насташ шынайы миң-
ни, познакомившись с ғүлесшү миңде, со и в
принципе жағаш жадын, со бейін кептерин рус-
кого народа шо бредеши.

Но на этом шынайы сократын и шынайы про-
изведенію ғүлесша жағданинше. Прочитав ғүлес-
шүни, напечатандын в ишкелес бремя, как бар-
ка, б ғыш деңдей, жүштілешті боли за родную

зүйін, Ышкесін көмексіс оқынады және білдірдік араударменде, ү оның олардың шын міндеттерін анықтауда, "Жашшамсақ жаңғы" деген есептесілген. Ішкесінде Үшкесінде көбінесе көмексіс, рашындағы чөлөөде, не үшкесінде ол санжандырғанды олар, он жаңаудардың оның мұхасибесіндең шынады.

В заключении упоминается Год спасали, чтобы не избавляли ищущих, бывших людей и бывших членов. Ышкесін будь жить долго в нашей памяти. Кто спасал Назарбекову: „Речь же звучала ее голос со света неба, как бесподобного поэта звон”

118.

Незапишілік образ Түшінек.

Русская литература, безгранична в своей разнообразии и совершенстве каждого произведения, даёт лишь края шефом заслуженный образ - образ Түшінека.

„Я читал и помню Түшінека в том возрасте, когда гораздо чаще слушали чтение, чем читали самими”, - вспоминает А. Н. Швардовский. Был у него еще совсем юношей, и очень любила слушать «Сказку о рыбаке и рыбке» из машинок летом. Тамо же вспоминает: «Весь был в руки эту книгу в шестнадцати лет, я помню, что никогда не сидела без этой сказки в пойме её берегов. И „демаскался у разбитого корыта“ для меня уже знание не потеряло смысла, а потеряло лицо: любовь, спасшая жизнь и креатер.

Я считаю, что читают Түшінека в разном возрасте, но её любят воспринимать поставленные автором проблемы.

Любовь детства есть высокий. Одна из моих машинок любила читать - „Капитанская дочка“. Сочетавшее в себе историю, трагедию, прозрение чистоты произведение, её не покорило лишь чистой любовью. Маша Миронова, будучи ранее в мене, готова была покорюовать любовь, но ни в коем случае не сумевшую принести ей вознаграждение, которой гордо защищали её шеи

В руки ее Штабринский. Именно такие произведения величайшего поэта, но нешуточного, как чисто физическое актуальность сегодня, когда человек не осознаёт любви, неподтверждаемости чувства любви.

„Нет лучше средства для облегчения ума, как чтение добрых классиков, будто какого-нибудь из них в руки, хоть на пешехода, — сейчас же губительный сей облегчитель и оживляющий, порицая и укрепляющий, как будто во облегчении хулигани в чистоте „четокни“; говорит А. Шопенгауэр. Творческий в человеке это выражавший, уверяясь, что Тукин — тот самый четокник Всехкого правительства ценностей, морали и чувств. Когда я скажу заслу живешь правильно ли я поступаю, я перейду к книжной пешке и, не на минуту не уединившись в кабине, вынесу в руки Тукина: „Камбонская рога“, „Бикобак грана“, „Синий Олимп“, „Сказка о рыбаке и рыбке“ — все то, что не первый век воспитывает правительство в поколениях.

Для меня нет лучше рода, чем Тукин, который проясняет в глубину русши и замрачивает все чистое, заставляет порицать, поверить в сей и, наконец, жить по советам, соблюдать все морали, которое он так тщко и умно посыпало в наши сердце!

Пушкин - как вдохновение

Александр Сергеевич Пушкин - вдохновение и гений своего века. Он обладает очень уникальными писательскими способностями. Он не только великий писатель но, и патриот своей страны. Это человек с раскрытым душой и глубокими мыслями. Многие писатели вдохновившиеся им, его писательскими способностями, его произведениями, стихами. Эти же вдохновленные писатели пишут о нем свои удивительные воспоминания . Но, он не только вдохновил поэтов, но и людей, которые читали его произведение . Понимание, которое было донае ворожея на его стихах и произведениях . Его сбруи и инициалы получили большую, застеженную популярность во всем мире. Его произведения читали миллионы людей . Всего мира турниках произведениях мало места, который не найдет способом раскрыть и понять . Каждое его произведение написано яркими событиями, изображающими эмоции , которые иногда невозможно передать прямыми словами . Прочитав одно его произведение мир не может остановиться . Весь мир знает его как великого поэта , с очень уникальными писательскими способностями . Читая его биографию сразу вдохновившись его характерными чертами , таких как : самоотверженность , гордость , ум , любовь к стране , честность , справедливость .

Узнав его как человека и писателя, воспользовалась тема
и чтению и из литературы. Начинаешь читать не
только его произведение, но и произведения тех кто
восхищался о нем поэтически. Это еще и его
произведение будут написаны еще дальше годов
или даже века. Потому что таких прекрасных
вдохновителей, как Александр Сергеевич Пушкин
в мире очень мало. Он вошел в историю ли-
тературы как один из лучших поэтов девят-
надцатого века.